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 م 9/8/2020  م ، والمنعقدة بتاريخ2020/ 2019االقسم فى العام الجامعي    ( لمجلس411محضر اجتماع الجلسة )

 (  لمجلس القسم 411الجلسة رقم )محضراجتماع  
    م2020/أغسطس /9، والمنعقدة بتاريخ م2019/2020في العام الجامعي 

الصناعية بقاعة اجتماعات مجلس القسم بكلية الهنسة جامعة الزقازيق  و  ية الكهربجتمع المجلس بمبنى الهنسة أ

م برئاسة السيد الأستاذ  الدكتور/ عطية الفرجانى  2020/ 8/ 9ي تمام الساعة العاشرة صباحاً يوم  الاحد الموافق ف

 ى: توكان تواجد السادة الأعضاء كالا  رئيس القسم. -

 م العضو الوظيفة  حضر عذر غياب ملاحظات

 1 حامد محمد محمد الشيوى / د. أ أستاذ متفرغ  ✓  

 2 محى الدين مندور عبدالحميد مندور / د. أ أستاذ متفرغ ✓   

 3 عبداللطيف محمد الزين  / د. أ أستاذ متفرغ ✓   

 4 مهدى محمد مهدى العرينى / د. أ أستاذ متفرغ ✓   

 5 حامد محمد بهى متولى مصطفى / د. أ أستاذ متفرغ ✓   

 6 ناديه عبدالوهاب السنباطى / د. أ أستاذ متفرغ  ✓  

 7 محمد عبدالفتاح محمد فرحات / د. أ أستاذ متفرغ ✓   

 9 محمود محمد شوقى الخولى / د. م. أ أستاذ مساعد ✓   

 10 محمد عبدالفتاح عنانى  / د. م. أ أستاذ مساعد ✓   

 11 محمد عبدالحميد عبدالنعيم  / د. م. أ أستاذ مساعد ✓   

 12 ايناس احمد محمد عبدالحى  / د. م. أ أستاذ مساعد  ✓  

 13 غريب محمد عبدالرجال عثمان / د مدرس متفرغ   ✓ 

 14 محمد تعلب محمد يوسف / د مدرس  ✓  

 15 سامح ابراهيم سليم عبدالله   / د مدرس ✓   

 16 نهاد صلاح الدين انور على  / د مدرس   ✓ 

 رئيس مجلس قسم هندسة القوى والآلات الكهربية
 

  أ.د/ عطية الفرجانى
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 محضر الأجتماع

   ,استتتتتهس الستتتتيد الأستتتتتاذ التتتتدكتور/ رئتتتتيس القستتتتم ورئتتتتيس الجلستتتتة بتتتتذكر  بستتتتم   التتتترحمن التتتترحيم

 . ورحب سيادته بالسادة أعضاء المجلس، ثم شرع فى النظر فى جدوس الأعماس
 أولا: مصـــادقــات

ـــــما  ال لســـــ    : 1/1الموضوع  ـــــر اجتـ ( لم لـــــس الىســـــم فـــــى العـــــام ال ـــــامع  410محضـ

 م.5/7/2020والمنعـىدة بتـاريخ   2019/2020

 المصادق . : الـقــــــــرار
 

 الإحــاطــةثانيا: موضوعات 

 لايوجد : 2/1الموضوع 

  : الـقــــــــرار

 

 ثالثا: شؤون الدراسات العليا

للتس يل لدرج  الماجستير فى العلوم  أحمد  محمد  مختار من م/ أحمد بشأن الطلب المىدم   :  3/1الموضوع 

 المعتمدة فى هذا الشأن. لي الى ل ن  توزيع الأشرافات حسب الآ والذى ارسل الهندسي 

ــ  رأت  :  الـقــــــــرار ــنالل نــ ــرا  مــ ــ  الأشــ ــوين ل نــ ــون تكــ ــ  اد/: أن يكــ ــدين محيــ ــدور الــ  منــ

ــد  ــد  عبـ ــاد  /د  -الحميـ ــلاح نهـ ــدين  صـ ــعالـ ــ  و ســـيمينار  مـ ــ  البحثيـ ــتكمال الخطـ اسـ

 الموافى  التس يل.

نهاد صلاح  د/  -  أ.د/ عطي  عبدالعزيز الفرجانى  الطلب المىدم من ل ن  الأشرا بشأن  :  3/2الموضوع 

الخاص  بالمهندس / هبه  ( للموافى  على تغيير خط  البحث  تغيير جوهرى( الدين انور على

مع العلم أن نسب  الأن از الحالي  المس ل  لدرج  الماجستير بالىسم  محمد عبد العظيم متول   

 مرفق طي  تىرير المتابع ((. مع العلم بأنها قدمت سيمنار بالىسم للتس يل يوم   10%

26 /7 /2020. 

 "تشخيص الاعطال المبن   عل  طرق الحل الارشاديه  المثل "   العنوان الىديم باللغ  العربي :

 The Study of Fault Diagnosis Based On“ باللغ  الان ليزي : الىديمالعنوان 

meta-heuristic search algorithm”  

ستخدام  أ " التشغيل الأمثل لمحط  رفع مياه الصر  الصح  ب العنوان ال ديد باللغ  العربي :

 " سكادا و طرق الذكاء الأصطناعى

 Optimal Operation of Waste Water Lifting“  الان ليزي :العنوان ال ديد باللغ  

Station Using SCADA and Artificial Intelligence Methods”  

 .التغيير المىترح  تغيير جوهرى(الموافى  على  :  الـقــــــــرار
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بالدراسات العليا  بخصوص وقف قيده    محمود اشر  محمد عبدالدايمبشأن الطلب المقدم م/   :  3/3الموضوع 

 . و ذلك نظرا لظروف تجنيدة  2020/ 2019للعام الجامعى  

   . الموافقة على وقف القيد  :  الـقــــــــرار

يدرس   و الذى   بالقسم   المساعد   المدرس  رائف صيام سيدأحمد   / م  بخصوص الطلب المقدم من  :  3/4الموضوع 

  الكهربية للموافقة  والالات  القوى  هندسه تخصص  فيبعث  خارجي   –الدكتوراة فى روسيا 

بدون    2020/ 10/ 20أعتبارا من  سادس   عام   لمدة  به  الخاصة  الدراسية  الإجازة  تجديد  على 

يرجى العلم بان سيادتة من الذين   .الدكتوراه  دراسة لاستكمال  وذلكمرتبات من البعثات 

 . العلميةتجاوزو المدة القانونية المقررة لهم للحصول على الدرجة 

 التوصي  بالموافى  على المد. :  الـقــــــــرار

ــراهيم /م بخصوووووص الطلووووب المقوووودم موووون :  3/5الموضوع  ــد ابــ ــراهيم محمــ ــد ابــ  الموووودرس أحمــ

 فوووويبعثــــ  خارجيــــ   –يــــدرس الــــدكتوراة فــــى روســــيا  بالقسووووم و الووووذى المسوووواعد 

 الإجووووازة تجديوووود  علووووى الكهربيووووة للموافقووووة والالات  القوووووى هندسووووه تخصووووص 

بوووودون  20/10/2020أعتبووووارا موووون سووووادس  عووووام لموووودة بووووه الخاصووووة الدراسووووية

يرجوووى العلوووم بوووان  .الووودكتوراه دراسوووة لاسوووتكمال وذلوووكمرتبوووات مووون البعثوووات 

سوووويادتة موووون الووووذين تجوووواوزو الموووودة القانونيووووة المقووووررة لهووووم للحصووووول علووووى 

 .الدرجة العلمية
 المد.الموافى  على التوصي  ب :  الـقــــــــرار

عموووور سووووليمان  /بشووووأن الطلووووب المقوووودم موووون لجنووووة ا شووووراف علووووى الطالووووب  :  3/6الموضوع 

حيووون ان نسوووبه انجوووازه ابوووراهيم سوووليمان بتلريووور المتابعوووة عووون السووونة الما وووية 

مووون سووويادتكم التوجيوووه لاتخووواذ  الرجوووا صووولر  و منقطوووف منوووذ فتووورة طويلوووة لوووذا 

 .ما يلزم نحو ذلك سوا  بالانذار و اللصل  لعدم جديته

 الموافقة :  الـقــــــــرار

بشوووأن الطلوووب المقووودم مووون لجنوووة ا شوووراف علوووى الطالوووب/ محموووود قطوووب سوووليم  :  3/7الموضوع 

حيووون ان نسوووبه انجوووازه صووولر  قطوووب بتلريووور المتابعوووة عووون السووونة الما وووية 

مووون سووويادتكم التوجيوووه لاتخووواذ موووا يلوووزم  الرجوووا و منقطوووف منوووذ فتووورة طويلوووة لوووذا 

 .نحو ذلك سوا  بالانذار و اللصل  لعدم جديته

 الموافقة :  الـقــــــــرار

بشأن الطلب المقدم من لجنة ا شراف على الطالب/ مصطلى محمود عبدالجواد إبراهيم   :  3/8الموضوع 
حين ان نسبه انجازه صلر  و منقطف منذ فترة طويلة  بتلرير المتابعة عن السنة الما ية 

 .لذا ارجو من سيادتكم التوجيه لاتخاذ ما يلزم نحو ذلك سوا  بالانذار و اللصل  لعدم جديته 
 الموافقة  :  الـقــــــــرار
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بشأن الطلب المقدم من لجنة ا شراف على الطالب/ إيمان إبراهيم على محمد بتلرير المتابعة   :  3/9الموضوع 
  الرجا  من حين ان نسبه انجازه صلر  و منقطف منذ فترة طويلة لذا عن السنة الما ية 

 . من سيادتكم التوجيه لاتخاذ ما يلزم نحو ذلك سوا  بالانذار و اللصل  لعدم جديته 

 الموافقة  :  الـقــــــــرار

 

 رابعا: شئون التعليم و الطلاب 

طلاب اللرقة الثالثة هندسة القوي الكهربائية بطلب لتحويل أليه توزيف  الطلب القدم من    بشأن  :  4/1الموضوع 
التخرج والتي صدرت عن مجلس القسم سابقا من نظام المجموعات إلي النظام  مشاريف 

  مقدم الطلب  وجهة نظرهم( وهذا اللردي وذلك لسو  إختياروتنظيم هذة المجموعات )من 
 .اللرقة  طلاب  من  طالبا  90 من  أكثر موافقة علي  بنا ا 

ــد  :  الـقــــــــرار ــرر ت ميـ ــد تىـ ــ  فىـ ــرو  الراهنـ ــرا للظـ ــى نظـ ــلاب علـ ــع الطـ ــ  توزيـ ــل بةليـ العمـ

علــــى ان يــــتم تطبيىهــــا فــــى  2020/2021مشــــاريع التخــــرا للعــــام ال ــــامعى 

 .2021/2022العام ال امعى 

 2021/ 2020تحديد النسب التى سو  تلتحق بالفرق  الثالث   :  4/2الموضوع 

نظرا لىرب ت ديد الاعتماد الاكاديم  الخاص بالكلي  والذي سو  يتم بشكل منفرد لكل  :  الـقــــــــرار

برنامج مما يتطلب تحىيق المعدلات المرجعي  لل ودة الخاص  بنسب  أعضاء هيئ  التدريس  

و بحساب هذه النسب  لىسم هندس  الىوى والآلات الكهربي   مرفق  25:1ال  الطلاب وه  

علما بأن هذه النسب  ف    46:1 ب  أعضاء هيئ  التدريس ال  الطلاب نس(( يتضح ان 1رقم  

مما ينبأ باستحال    38:1اثناء زيارة الاعتماد السابى  كانت  2017-2016العام الاكاديم  

لذا يتوجب عل  الىسم اتخاذ  الحصول عل  الاعتماد لان هذه النسب  من المعايير الحاكم 

برنامج هندس     العاجل  حت  لا يتم اعتماد جميع برامج الكلي  ما عدام موع  من الاجراءات  

على تحديد النسب التى سو  تلتحق بالفرق  الثالث  قسم هندس   الىوى والآلات الكهربي  منها 

ن  ال امعي   ين( من طلاب الفرق  الثاني  كهرباء للعام%33الىوى والآلات الكهربي  الى الثلث  

لامكانيات المعملي   اوذلك نظرا الى عدم توافر    2022/    2021و    2021/    2020  الىادمين

 معامل الىسم غير امن  لأستىبال الأعداد الكبيرة و لحسن أداء العملي   فى معامل الىسم 

علاوة الى أن نسب  الطلاب الى أعضاء هيئ  التدريس مرتفع  مىارن  ببىي  أقسام التعليمي ( 

ذلك للعرض على الموافى  و الصادر من زيارة المحاكاة.طبىا للتىرير ايضا كهرباء وذلك 

 م لس الكلي 

      

 خامسا: شؤون أعضاء هيئة التدريس

 . لا يوجد :  5/1الموضوع 
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  :  الـقــــــــرار

  :  5/2الموضوع 

  :  الـقــــــــرار
 

 سادسا: شؤون الجودة بالقسم

 2019/2020الىسم عن العام ال امعى عرض التىرير السنوى لأنشط   :  6/1الموضوع 

 .الموافى  على ماجاء بالتىرير :  الـقــــــــرار

  :  6/2الموضوع 

  :  الـقــــــــرار
 

 سابعا: موضوعات متنوعة  

 .لا يوجد :  7/1الموضوع 

  :  الـقــــــــرار

 

 ثامنا: ما يستجد من اعمال

 .لا يوجد :  8/1الموضوع 

  :  الـقــــــــرار

 

 و لما لم يستجد من أعمال فقد أقفل المحضر في تاريخه و ساعتة.
 

 أمين المجلس
 

 د/ سامح ابراهيم سليم

 رئيس مجلس القسم
 

 أ.د/ عطية الفرجانى

 


